De: Cristiano Nichele <crisnich§yahoo.com.br>
26/08/03 17:44
Assunto: [Audio List] Ciclotron

Cilcotron... Wattsom... Vejam só :

Como relatei, encontrei um problema no meu DBS 1500 e tive que meter a mão eu mesmo, pois tinha pressa. Achei que o problema estava no ci1200 que estava lá na placa, pois os transistores e diodos, o resto, tava tudo ok.

Imaginem que o tal ci, é na realidade, uma plaquinha montada pela ciclotron, e envolta em uma caixinha cheia de massa epóxi. Só eles tem a tal peça. PREÇO : 37,00 REAIS. Abri com um estilete e martelo, e que legal, várias soldas quebradas... ah que delícia. Soldei e botei em teste, tudo perfeito ! Enfim, cuidado com a afobação. A autorizada me cobraria quanto ?? no mínimo uns 100 paus.



De: "Marcelo Puhl" <mark§cpovo.net>
27/08/03 00:55

On 26 Aug 2003 at 13:44, Cristiano Nichele wrote:
>
> Imaginem que o tal ci, é na realidade, uma plaquinha
> montada pela ciclotron, e envolta em uma caixinha
> cheia de massa epóxi.

Esse epóxi amolece quando submerso em Acetona industrial, que para nossa alegria não ataca os outros componentes. Já removi mais de uma dessas "caixinhas" de epóxi. Isso é considerado má engenharia. Raspar CIs também.

Lembro de uma placa com uma dúzia de CIs raspados que não resistiram mais do que 5 minutos à identificação mediante uso de um equipamento apropriado.

---------------------------------------------------------------

De: Fabrício Santos <fabriciociniciato§yahoo.com.br>
27/08/03 03:41

Não é à toa que eles utilizam essa "caixinha". Nela contém dois pares diferenciais, ou seja, dois pares de
transistores "casados", com características semelhantes, e mantém-se na "mesma" temperatura devido ao epóxi. Isto é necessário para uma boa atuação do circuito do aparelho.

As autorizadas realmente "abusam" do preço desse componente. Não deveria custar mais que 2 reais. Tempos atrás tive que construir uma essas "caixinhas", também de uma DBS1500. Fiz a plaquinha, soldei os transistores e coloquei-a no lugar. Sem problema...

De: "Ciclotron / Consultoria" <ciclotronmarkt§ciclotron.com.br>
28/08/03 10:42

Bom dia pessoal, da lista, se alguém precisar comprar o integrado IC 1000, 1002 1003 feito na Ciclotron que custa hoje em torno de R$ 7,00 e nada mais é só entrar em contato com nosso departamento de assistência e peças e pedir como consumidor final a peça com o seu devido código.

Peço desculpas pôr algumas assistências que andaram cobrando um valor um pouco exagerado deste componente, mas vale lembrar que os lojistas que indicam as assistências de cada região e estas não são somente bandeira Ciclotron, e nem todos procuram a fábrica para fazer curso pôr se acharem auto suficiente. Obs.. o Integrado não tem mais o EPOXY a 4 anos.

http://www.ciclotron.com.br

Um abraço a Todos.
Gilberto Monteiro
R&D

---------------------
